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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS 
DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA 
RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, 
PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio 
dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da 
Silva, José Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio 
Tolentino Varjão, Nilson Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A 
Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatando 
quorum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosseguindo, o 
Presidente da Mesa Diretora solicitou a funcionária Ângela Maria Santos Freitas, 
que fizesse a leitura da Ata ordinária do dia dez de abril de dois mil e dezoito. Em 
seguida, a Ata foi colocada em discussão. Não havendo pronunciamento, foi 
colocada em única votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, 
leitura da Indicação Nº 013/2018 de autoria do vereador Jailton Pereira da Silva 
para que realize investimento na infraestrutura do município de Jatobá para que o 
mesmo volte a crescer e se desenvolver. Em seguida, leitura da Moção de 
Congratulações de autoria do vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior desejando 
um VOTO DE APLAUSOS a E.P.A.A.S. (Escola Professora Alice Avelino de 
Souza), localizada no Acampamento CHESF, Itaparica, Jatobá - PE em 
homenagem aos seus 25 anos de serviços prestados a toda nossa região.  A 
palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra, o vereador Jailton Pereira 
da Silva cumprimentou a todos e parabenizou toda a escola EPAAS pelos 25 anos 
de serviços prestados. Em seguida, falou da necessidade da patrol nas 
comunidades Pé de Serra e Ribeirinhas. Falou também em mais celeridade no 
conserto da bomba de água do Sítio Malhada Grande. Frisou que as aulas só não 
foram suspensa por que o pipa do PAC estava fazendo abastecimento. Reforçou 
as inúmeras solicitações de reparos nas passagens molhadas do Bem QuereR de 
Baixo e Umburanas. Frisou também a necessidade de reparo asfáltico nas aveni-
das Olinda e Recife e que as ações de melhoria da iluminação pública, eram len-
tas. Sobre as estradas vicinais de Saco dos Barros e Caldeirão pediu manutenção. 
Em seguida, falou da falta de entrega de fardamento e kit escolar, querendo saber 
o motivo da demora. Prosseguido, solicitou providencias quanto a manutenção da 
escola Airton Senna da Silva e da construção de um refeitório da escola Ita Costa. 
Solicitou providencia também quanto ao reabastecimento da farmácia básica, bem 
como o retorno da realização de ultrassonografia. Tendo em vista que as receitas 
se mantiveram estáveis, disse que os serviços municipais poderiam ser melhor ofe-
recidos, bem como, a contratação de um médico para atender os colonos do Pé de 
Serra. Continuando anunciou uma indicação que será apresentada na sessão se-
guinte, no sentido de criar uma Casa de Passagem, para tender pacientes, por cur-
to período, que se encontram em vulnerabilidade. Sobre o processo de desinclusão 
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dos colonos, disse que não era questão política, todavia, o Poder Legislativo estava 
emprenhado nesta situação, pedindo que a prefeita se posicionasse, bem como 
que o INCRA reloque essas famílias. Por fim parabenizou os atletas, organizadores 
e prefeitura pelos jogos escolares. Com a palavra, o vereador José Ronaldo do 
Nascimento, cumprimentou a todos e parabenizou toda EPAAS pelos 25 anos de 
serviços prestados. Em seguida, pediu ao secretario de Infraestrutura, para rever a 
situação das estradas Pé de Serra e Beira Rio. Sobre a iluminação pública, disse 
que era uma situação que já devia ter sido resolvida, pois tem deixado a população 
no escuro. Por fim, em relação à contratação do médico, disse que vinha tentando 
resolver essa situação junto com a gestora, mas estava difícil. Com a palavra, o 
vereador Sandro Rogério Gomes Barbosa, cumprimentou a todos e parabenizou 
toda EPAAS pelos 25 anos de serviços prestados e trabalho sério. Com a palavra, 
o vereador José Dantas de Lima, cumprimentou a todos e parabenizou toda 
EPAAS pelos 25 anos de serviços prestados, bem como o edil Eduardo Gomes de 
Sá Júnior por apresentar essa moção. Em seguida, disse que o discurso do edil 
Jailton Pereira da Silva se repetia a cada sessão e nada é feito pelo Executivo, so-
licitando aos pares da base do governo, levar essas reivindicações, no sentido de 
melhorar tais condições. Encerrando suas palavras, questionou qual seria o futuro 
que queríamos para Jatobá. Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino 
Varjão, cumprimentou a todos e parabenizou toda EPAAS pelos 25 anos de 
serviços prestados e pelo belo trabalho. Parabenizou também a indicação apresen-
tada esta noite e a secretária de educação pela realização dos jogos escolares. Em 
seguida lamentou a situação dos colonos, pois não havia como mudar a decisão do 
juiz, todavia, iria pedir para a prefeita ligar para o INCRA para buscar algum posici-
onamento. Prosseguindo disse que esperava uma resposta da CHESF, para uma 
audiência pública sobre a transição de Itaparica. Sobre as estradas vicinais disse 
que a manutenção estava sendo feita, todavia precisavam também colocar materi-
al. Continuando, sobre a iluminação pública, informou uma audiência pública dia 
03/05 às nove horas com a CELPE. Quanto à manutenção das avenidas, disse que 
já estava sendo feita e que iria buscar informações quanto à farmácia básica. Pros-
seguindo, informou que o Deputado Augusto Coutinho havia cedido um equipa-
mento de ultrasson e logo funcionará normalmente. Sobre contratação, disse que a 
prefeita buscava agir com cautela. Por fim, dados os problemas municipais, disse 
que tentavam dar melhor condições de vida aos munícipes. Com a palavra, o 
vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cumprimentou a todos e parabenizou 
toda EPAAS pelos 25 anos de serviços prestados. Em seguida, falou da sua 
satisfação em apresentar tal moção, no sentido de reconhecer o belo trabalho da 
escola. Por fim, falou que a audiência pública que haverá com a CELPE será para 
tratar das quedas constantes de energia. Novamente com a palavra o edil Jailton 
Pereira da Silva disse que existia médico para contratação faltando, no entanto, o 
atrativo quanto ao valor da contratação. Sobre a iluminação pública, disse que as 
despesas com os órgãos públicos, era outro problema, todavia, como pagavam a 
taxa, queriam melhorias no município. Com a palavra, a senhora Ana Maria Jerô-
nimo de Souza, cumprimentou a todos agradecendo a homenagem, falando que 
se sentia honrada e de seu orgulho com sua equipe de trabalho, comprometida 
com a educação. Com a palavra o Presidente da Mesa Diretora cumprimentou a 
todos e parabenizou toda EPAAS pelos 25 anos de serviços prestados por ser 
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muito merecido, frisando que os professores em todas as esferas dever ser mais 
valorizado. Por fim, disse que esta escola era um sucesso por que os profissionais 
estavam todos preparados. Em seguida, procedeu-se a entrega simbólica de uma 
placa de homenagem pelo edil Eduardo Gomes de Sá Júnior a dona da escola, 
senhora Ana Maria Jerônimo de Souza. E nada mais havendo a tratar, o 
Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, 
convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária a ser realizada, dia 08 de 
maio de 2018. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, lavrei a presente Ata, que depois 
de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 24 de abril de 2018. 
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